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ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ-ΒΕΒΑΙΩΣΗ  

ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ 

 

Ως επιστημονική υπεύθυνη του έργου της συγγραφής των νέων σχολικών βιβλίων για 
τη Νεοελληνική γλώσσα, το οποίο υλοποιείται από το Εθνικό και Καποδιστριακό 
Πανεπιστήμιο Αθηνών (ΕΑΔΠΠΑ-Εκδόσεις ΕΚΠΑ), βεβαιώνω ότι το οπτικό-ακουστικό 
ή/και φωτογραφικό υλικό που έχει αντληθεί από τον φορέα σας θα αξιοποιηθεί 
αποκλειστικά για εκπαιδευτικά βιβλία διδασκαλίας στην πρωτοβάθμια / 
δευτεροβάθμια και δεν παραβιάζει τη νομοθεσία περί πνευματικής ιδιοκτησίας και 
δυνατότητας διασκευής για εκπαιδευτική χρήση. Το υλικό αυτό αποτελεί μικρό τμήμα 
της συνολικής δημιουργίας του εκάστοτε συγγραφέα, θα συνοδεύεται από την 
ένδειξη της πηγής και των ονομάτων του δημιουργού και του εκδότη και θα 
χρησιμοποιηθεί για την έντυπη και ψηφιακή μορφή των βιβλίων. 

Η συγγραφική ομάδα των σχολικών βιβλίων της Νεοελληνικής γλώσσας, η οποία 
εποπτεύεται από εμένα (Ευγενία Μαγουλά), για το Δημοτικό, και τον Αθανάσιο 
Μιχάλη, καθηγητή, για το Γυμνάσιο, έχει εγκριθεί από το Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής 
Πολιτικής και συμμετέχει νομίμως στην «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΝΤΑΞΗΣ 
ΔΙΔΑΚΤΙΚΩΝ ΒΙΒΛΙΩΝ ΣΤΟ ΜΗΤΡΩΟ ΔΙΔΑΚΤΙΚΩΝ ΒΙΒΛΙΩΝ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΨΗΦΙΑΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ 
ΔΙΔΑΚΤΙΚΩΝ ΒΙΒΛΙΩΝ 25-04-2023 Αρ. Πρωτ. 46978/ΓΔ4) εκπροσωπούμενη από την 
ΕΑΔΠΠΑ-Εκδόσεις ΕΚΠΑ και τον Πρόεδρό της, Νικόλαο Θωμαΐδη, Καθηγητή ΕΚΠΑ.  

Τα σχολικά βιβλία, μετά την έγκρισή τους από τους αρμόδιους φορείς του Υπουργείου 
Παιδείας και του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής, θα ενταχθούν στο Μητρώο 
Διδακτικών Βιβλίων (ΜΔΒ) και στην Ψηφιακή Βιβλιοθήκη Διδακτικών Βιβλίων (ΨΒΔΒ),  
σύμφωνα με τους όρους της Πρόσκλησης (βλ. παραπάνω) και θα διατίθενται δωρεάν 
στην πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια εκπαίδευση. Σύμφωνα με τους όρους της εν 
λόγω Πρόσκλησης, προβλέπεται εκχώρηση των δικαιωμάτων από τους συγγραφείς-
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συντελεστές του έργου και την ΕΑΔΠΠΑ-Εκδόσεις ΕΚΠΑ στους αρμόδιους φορείς του 
Υπουργείου Παιδείας.  

Στο συνημμένο αρχείο θα αναφέρεται το υλικό που έχει αξιοποιηθεί από τον φορέα 
σας. Σε περίπτωση που το συγκεκριμένο υλικό -πάντοτε με αναφορά στον φορέα- 
ΔΕΝ ΕΠΙΘΥΜΕΙΤΕ ΝΑ ΣΥΜΠΕΡΙΛΗΦΘΕΙ στα σχολικά βιβλία  παρακαλούμε να μας 
ενημερώσετε με μήνυμά σας, ώστε να αφαιρεθεί από το βιβλίο.  

Email: ekpatextbooks2023@gmail.com 

Επισυνάπτεται αρχείο με αναφορά στο αντικείμενο/στα αντικείμενα που έχουν 
συμπεριληφθεί στα σχολικά βιβλία.  

Βρισκόμαστε στη διάθεσή σας για περαιτέρω πληροφορίες και διευκρινίσεις εφόσον 
χρειάζονται.  

 

Με εκτίμηση, 
 
 
 

Ευγενία Μαγουλά 
Καθηγήτρια Γλωσσολογίας 
Επιστημονική υπεύθυνη  


